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1

ACTA NÚM. 10/2016

JUNTA DE GOVERN LOCAL

Sessió ordinària del dia  25 de maig de 2016

A la casa consistorial de Cerdanyola del Vallès, a les nou hores i quinze minuts, del dia 25 de 
maig de 2016, es reuneix la JUNTA DE GOVERN LOCAL en sessió ordinària,  de 
conformitat amb la convocatòria tramesa de forma reglamentària, sota la presidència del 
senyor alcalde, Carles Escolà Sánchez i actua com a secretària la senyora Aurora Corral 
García.

Assisteixen els següents regidors i regidores:

   - Elvira Vila Caelles
    -      Iván González Galdeano 
    - Helena Solà i Tarraga
    -      Daniel Mallén i Ruiz

- Josep Grau i Garsaball

Excusa la seva assistència la regidora senyora Encarnación Linares Jiménez.

Assisteixen també convidat per la presidència, l'assesor de l'Àrea d'economia i serveis 
generals, el senyor Gerard Masferrer Marfil, l'assesor de l'Area de polítiques socials, el senyor 
David Fernández Gázquez, la cap de Servei de cohesió, Benestar Social i Salut pública, Inma 
Viera i el cap del Servei d'Urbanisme, el senyor Jaume Escoda.

Un cop el President ha obert la sessió es procedeix al debat i votació dels següents punts 
inclosos a l'ordre del dia de la sessió.

1 APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna observació a fer a l’
acta de la sessió ordinària de data 11 de maig de 2016 i no havent-se'n formulat es procedeix a 
la seva votació amb el següent resultat.  

VOTACIÓ DE L’ACTA: S’aprova per unanimitat dels regidors i regidores assistents.

2 DESPATX D'OFICI

Restar assabentats de les disposicions publicades en els BBOO de l'Estat, de la Província i 
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2

Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, que afecten al municipi.

3 APROVACIÓ DE LA LIQUIDACIÓ DEL CONTRACTE DE LES OB RES D’
URBANITZACIÓ DE LA PL. DEL RIU SEC I CONSTRUCCIÓ D’ UNA 
PASSAREL·LA SOBRE EL TREN A LA PL DEL RIU SEC, PEL QUE FA AL 
LOT 2 (PASSAREL·LA SOBRE EL TREN), QUE INCLOU LA LI QUIDACIÓ 
DE LES OBRES COMPLEMENTÀRIES DE MODIFICACIÓ DELS SE RVEIS 
AFECTATS DE L’ADIF PER A LA PASSAREL·LA SOBRE EL TR EN, A LA 
PL. DEL RIU SEC (URBAN) (151/2010/101)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"D’acord amb el que preveu l'art. 218 de la Llei 30/2007 de 30 d’octubre, de Contractes del 
Sector Públic, en l'expedient administratiu consta l’acta de recepció de les obres d’
urbanització de la pl. del Riu Sec i construcció d’una passarel·la sobre el tren a la pl. del Riu 
Sec formalitzada el 13 de desembre de 2012 en què s’adjunta una relació amb les deficiències 
a esmenar, juntament amb l’acta d’acabament de les obres, formalitzada en data 1 de febrer 
de 2013, en què es fa constar que aquestes deficiències ja estan esmenades. 

El termini de garantia comença a comptar a partir de la data de recepció de les obres, que en 
aquest cas és el 13 de desembre de 2012.

De la mateixa manera i d’acord amb el que preveu l'art. 218 de la Llei 30/2007 de 30 d’
octubre, de Contractes del Sector Públic, en l'expedient administratiu consta l’acta de 
recepció de les obres corresponents al projecte complementari modificació dels serveis 
afectats de l’ADIF per a la passarel·la sobre el tren, a la pl. del Riu Sec formalitzada el 15 de 
juny de 2012 en què es fan constar uns repassos pendents d’executar, juntament amb l’acta d’
acabament de les obres, formalitzada en data 13 de desembre de 2012, en què es fa constar 
que aquests repassos ja s’han executat.

El termini de garantia comença a comptar a partir de la data de recepció de les obres, que en 
aquest cas és el 15 de juny de 2012.

En ambdós casos, el termini de garantia és d’UN ANY.

L’art. 169 del RD 1098/2001, de 12 d’octubre, pel qual s’aprova el Regl. de la Llei de 
contractes de les administracions públiques, disposa que transcorregut el termini de garantia 
es formularà per part del director en el termini d’un mes, la proposta de liquidació de les 
obres realment executades, prenent com a base per a la seva valoració les condicions 
econòmiques establertes en el contracte.

La proposta de liquidació es notificarà al contractista per tal que en el termini de deu dies 
presti la seva conformitat o manifesti els reparaments que consideri oportuns. 

Dins del termini de dos mesos, a comptar des de la contesta del contractista o del transcurs 
del termini atorgat a tal efecte, l’òrgan de contractació haurà d’aprovar la liquidació i abonar, 
en el seu cas, el saldo resultant. 
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En l’expedient consta l’acta de liquidació de les obres, en els termes esmentats en l’art. 169 
del RLCAP.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la liquidació de les obres d’urbanització de la pl. del Riu Sec i 
construcció d’una passarel·la sobre el tren a la pl. del Riu Sec, pel que fa al Lot 2 (passarel·la 
sobre el tren), que inclou la liquidació de les obres complementàries de modificació dels 
serveis afectats de l’ADIF per a la passarel·la sobre el tren, a la pl. del Riu Sec, d’un import 
de sis-cents trenta mil divuit euros amb vint-i-nou cèntims (630.018,29 €), IVA inclòs, que 
van ser adjudicades a l’empresa COPCISA, SA, de conformitat amb el document que obra en 
l’expedient i que és part integrant d’aquest acord, que van ser rebudes en data 13 de desembre 
de 2012 i 15 de juny de 2012, respectivament, resultant una liquidació d'import de zero euros 
(0,00 €).

Aquestes obres estan finançades en un 50% pel Fons Europeu de Desenvolupament Regional 
(FEDER-URBAN).

Segon.- NOTIFICAR  aquest acord a l’empresa COPCISA, SA."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

4 APROVACIÓ DE LA LIQUIDACIÓ DEL CONTRACTE DE LES OB RES D’
AMPLIACIÓ DEL CAMP DE FUTBOL DE LES FONTETES (151/2 014/010)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"D’acord amb el que estableix l'art. 235 del Text Refós de la Llei de Contractes del Sector 
Públic, aprovat per Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre (TRLCSP), en l’
expedient administratiu consta l’acta de recepció de les obres d’ampliació del Camp de 
Futbol de Les Fontetes, formalitzada el 20 de març de 2015, en què s’adjunta una relació amb 
les deficiències a esmenar, juntament amb l’acta d’acabament de les obres, formalitzada en 
data 20 de juliol de 2015, en què es fa constar que aquestes deficiències ja estan esmenades.

El termini de garantia –art. 235.3 TRLCSP-  s’estableix en el plec de clàusules 
administratives atenent a la naturalesa i complexitat de l’obra i no podrà ser inferior a un any, 
excepte casos especials. El termini de garantia d’aquesta obra, de conformitat amb la clàusula 
cinquena del contracte signat en data 20 de juny de 2014, és d’UN ANY, a partir de la data de 
recepció de les obres, que en aquest cas és el 20 de març de 2015.

L’art. 169 del RD 1098/2001, de 12 d’octubre, pel qual s’aprova el Regl. de la Llei de 
contractes de les administracions públiques, disposa que transcorregut el termini de garantia 
es formularà per part del director en el termini d’un mes, la proposta de liquidació de les 
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obres realment executades, prenent com a base per a la seva valoració les condicions 
econòmiques establertes en el contracte.

La proposta de liquidació es notificarà al contractista per tal que en el termini de deu dies 
presti la seva conformitat o manifesti les objeccions que consideri oportunes. 

Dins del termini de dos mesos, a comptar des de la contesta del contractista o del transcurs 
del termini atorgat a tal efecte, l’òrgan de contractació haurà d’aprovar la liquidació i abonar, 
en el seu cas, el saldo resultant. 

En l’expedient consta l’acta de liquidació de les obres, en els termes esmentats en l’art. 169 
del RLCAP. 

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la liquidació de les obres d’ampliació del Camp de Futbol de Les 
Fontetes, d’un import d’un milió cinc-cents vint-i-sis mil dos-cents quaranta-vuit euros amb 
noranta-sis cèntims (1.526.248,96 €), IVA inclòs, que van ser adjudicades a l’empresa 
CONSTRUCCIONES COTS Y CLARET, SL, de conformitat amb el document que obra en 
l’expedient i que és part integrant d’aquest acord, que van ser rebudes en data 20 de març de 
2015, resultant una liquidació d'import d’un cèntim (0,01 €).

Segon.- NOTIFICAR  aquest acord a l’empresa CONSTRUCCIONES COTS Y CLARET, 
SL."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

5 APROVACIÓ DE LA LIQUIDACIÓ DEL CONTRACTE DE LES OB RES DE 
REHABILITACIÓ DE TRES HABITATGES BUITS EN L’EDIFICI  UBICAT A 
L’AV. SANT ISCLE, 2 (151/2014/060)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"D’acord amb el que estableix l'art. 235 del Text Refós de la Llei de Contractes del Sector 
Públic, aprovat per Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre (TRLCSP), en l’
expedient administratiu consta l’acta de recepció de les obres de rehabilitació de tres 
habitatges buits en l’edifici ubicat a l’av. Sant Iscle, 2, formalitzada el 17 d’abril de 2015.

El termini de garantia –art. 235.3 TRLCSP-  s’estableix en el plec de clàusules 
administratives atenent a la naturalesa i complexitat de l’obra i no podrà ser inferior a un any, 
excepte casos especials. El termini de garantia d’aquesta obra, de conformitat amb la clàusula 
cinquena del contracte signat en data 12 de gener de 2015, és d’UN ANY, a partir de la data 
de recepció de les obres, que en aquest cas és el 17 d’abril de 2015.
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L’art. 169 del RD 1098/2001, de 12 d’octubre, pel qual s’aprova el Regl. de la Llei de 
contractes de les administracions públiques, disposa que transcorregut el termini de garantia 
es formularà per part del director en el termini d’un mes, la proposta de liquidació de les 
obres realment executades, prenent com a base per a la seva valoració les condicions 
econòmiques establertes en el contracte.

La proposta de liquidació es notificarà al contractista per tal que en el termini de deu dies 
presti la seva conformitat o manifesti les objeccions que consideri oportunes. 

Dins del termini de dos mesos, a comptar des de la contesta del contractista o del transcurs 
del termini atorgat a tal efecte, l’òrgan de contractació haurà d’aprovar la liquidació i abonar, 
en el seu cas, el saldo resultant. 

En l’expedient consta l’acta de liquidació de les obres, en els termes esmentats en l’art. 169 
del RLCAP. 

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la liquidació de les obres de rehabilitació de tres habitatges buits en l’
edifici ubicat a l’av. Sant Iscle, 2, d’un import de setanta-sis mil dos-cents vuitanta-sis euros 
amb tres cèntims (76.286,03 €), IVA inclòs, que van ser adjudicades a l’empresa MAHECO, 
SA, de conformitat amb el document que obra en l’expedient i que és part integrant d’aquest 
acord, que van ser rebudes en data 17 d’abril de 2015, resultant una liquidació d'import de 
zero euros (0,00 €).

Segon.- NOTIFICAR  aquest acord a l’empresa MAHECO, SA."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

6 APROVACIÓ DE LA LIQUIDACIÓ DEL CONTRACTE DE LES OB RES DE 
REPARACIÓ DE DESPERFECTES, ADEQUACIÓ DE LES INSTAL· LACIONS 
I INCOPORACIÓ D’ENERGIA SOLAR TÈRMICA ALS VESTIDORS  DE LA 
ZONA ESPORTIVA MUNICIPAL LES FONTETES (151/2014/045)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"D’acord amb el que estableix l'art. 235 del Text Refós de la Llei de Contractes del Sector 
Públic, aprovat per Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre (TRLCSP), en l’
expedient administratiu consta l’acta de recepció de les obres de reparació de desperfectes, 
adequació de les instal·lacions i incorporació d’energia solar tèrmica als vestidors de la zona 
esportiva municipal Les Fontetes, formalitzada el 24 de febrer de 2015, en què s’adjunta una 
relació amb les deficiències a esmenar, juntament amb l’acta d’acabament de les obres, 
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formalitzada en data 23 d’abril de 2015, en què es fa constar que aquestes deficiències ja 
estan esmenades. 

El termini de garantia –art. 235.3 TRLCSP-  s’estableix en el plec de clàusules 
administratives atenent a la naturalesa i complexitat de l’obra i no podrà ser inferior a un any, 
excepte casos especials.  El termini de garantia d’aquesta obra, de conformitat amb la 
clàusula cinquena del contracte signat en data 20 de novembre de 2014, és d’UN ANY, a 
partir de la data de recepció de les obres, que en aquest cas és el 24 de febrer de 2015.

L’art. 169 del RD 1098/2001, de 12 d’octubre, pel qual s’aprova el Regl. de la Llei de 
contractes de les administracions públiques, disposa que transcorregut el termini de garantia 
es formularà per part del director en el termini d’un mes, la proposta de liquidació de les 
obres realment executades, prenent com a base per a la seva valoració les condicions 
econòmiques establertes en el contracte.

La proposta de liquidació es notificarà al contractista per tal que en el termini de deu dies 
presti la seva conformitat o manifesti els reparaments que consideri oportuns. 

Dins del termini de dos mesos, a comptar des de la contesta del contractista o del transcurs 
del termini atorgat a tal efecte, l’òrgan de contractació haurà d’aprovar la liquidació i abonar, 
en el seu cas, el saldo resultant. 

En l’expedient consta l’acta de liquidació de les obres, en els termes esmentats en l’art. 169 
del RLCAP.  

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la liquidació de les obres reparació de desperfectes, adequació de les 
instal·lacions i incorporació d’energia solar tèrmica als vestidors de la zona esportiva 
municipal Les Fontetes, d’un import de dos-cents dotze mil cent sis euros amb noranta-set 
cèntims (212.106,97 €), IVA inclòs, que van ser adjudicades a l’empresa MAHECO, SA, de 
conformitat amb el document que obra en l’expedient i que és part integrant d’aquest acord, 
que van ser rebudes en data 24 de febrer de 2015, resultant una liquidació d'import de zero 
euros (0,00 €).

Segon.- NOTIFICAR  aquesta acord a l’empresa MAHECO, SA."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

7 APROVACIÓ DE LA 2A. PRÒRROGA DE CONTRACTE DEL 
SUBMINISTRAMENT I COL·LOCACIÓ DE LA SENYALITZACIÓ 
VERTICAL I ELEMENTS DE SEGURETAT VIÀRIA DE L’AJUNTA MENT DE 
CERDANYOLA DEL VALLÈS, I EL SERVEI DE MANTENIMENT 
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(153/2012/003)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En resolució d’Alcaldia de data 14 de juny de 2013 es va adjudicar el contracte de 
subministrament i col·locació de la senyalització vertical i elements de seguretat viària de l’
Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, i el servei de manteniment, a l’empresa DIEZ Y 
COMPAÑIA, SA, per un import anual màxim de 50.126,04 €, IVA inclòs.

El contracte administratiu, signat en data 4 de juliol de 2013, estableix en la seva clàusula 
quarta que la durada és de DOS ANYS, a comptar des de la seva formalització, prorrogable 
de forma expressa per períodes anuals, com a màxim fins a dues pròrrogues més, sense que la 
totalitat del contracte pugui excedir de quatre anys. En aquest sentit, la Junta de Govern 
Local, de data 22 de juliol de 2015 adoptà l’acord d’aprovar la primera pròrroga de l’esmentat 
contracte.

La cap de Compres conjuntament amb el sotsinspector de la Policia Local emeten informe en 
què proposen la segona pròrroga del contracte per un any més, atès que el servei s’està 
prestant de manera satisfactòria, alhora que es fa constar la conformitat de l’empresa a l’
esmentada pròrroga.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.-  APROVAR la segona pròrroga del contracte de subministrament i col·locació de la 
senyalització vertical i elements de seguretat viària de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès, i el servei de manteniment, adjudicat en resolució d’Alcaldia de data 14 de  juny de 
2013  a l’empresa DIEZ Y COMPAÑIA, SA, per un any més, amb efectes de 4 de juliol de 
2016 de conformitat amb el que estableix en la clàusula quarta del contracte administratiu i l’
informe emès per la cap de Compres conjuntament amb el sotsinspector de la Policia Local. 

Segon. - APROVAR  la despesa plurianual que comporta aquesta pròrroga amb càrrec a la 
partida pressupostària 1010-13210-21300-10103 del pressupost vigent, i la següent 
distribució d’anualitats:

Exercici 2016 920160005105 25.063,02 €
Exercici 2017 920169000112 25.063,02 €

Aquesta despesa restarà subordinada a l’aprovació del corresponent crèdit pressupostari i en 
conseqüència, l’eficàcia d’aquest acord, pel que fa a l’exercici futur, restarà condicionada a l’
existència de consignació pressupostària adequada i suficient.

Tercer.- NOTIFICAR  aquest acord a l’empresa DIEZ Y COMPAÑIA, SA."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

8 APROVACIÓ DE LA PRÒRROGA DE CONTRACTE DEL 
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SUBMINISTRAMENT , MANTENIMENT I ACTIVITATS AUXILIAR S DE LA 
SENYALITZACIÓ HORITZONTAL EN EL TERME MUNICIPAL DE 
CERDANYOLA DEL VALLÈS (153/2014/005)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L’alcaldessa, en data 20 de juny de 2014, va dictar resolució en què s’adjudicà el contracte 
del subministrament, manteniment i activitats auxiliars de la senyalització horitzontal en el 
terme municipal de Cerdanyola del Vallès, a l’empresa SEÑALIZACIONES VIALES DE 
CATALUÑA, SA, per import anual màxim de 56.000,00 €, IVA inclòs.

El 2 de juliol de 2014 es va signar el corresponent contracte administratiu que fa constar, en 
la seva clàusula cinquena, que la seva durada és de dos anys, a comptar des de la seva 
formalització, prorrogable de forma expressa per períodes anuals fins a un màxim de dos anys 
més.

La cap de Compres conjuntament amb el sotsinspector de la Policia Local emeten informe en 
què proposen la pròrroga del contracte per un any més, atès que el servei s’està prestant de 
manera satisfactòria, alhora que es fa constar la conformitat de l’empresa a l’esmentada 
pròrroga.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.-  PRORROGAR el contracte del subministrament, manteniment i activitats auxiliars 
de la senyalització horitzontal en el terme municipal de Cerdanyola del Vallès, adjudicat en 
resolució d’Alcaldia, de data 20 de juny de 2014, a l’empresa SEÑALIZACIONES VIALES 
DE CATALUÑA, SA per un any més, amb efectes d’1 de juliol de 2016 de conformitat amb 
el que estableix la clàusula cinquena del contracte administratiu i l’informe emès per la cap 
de Compres conjuntament amb el sotsinspector de la Policia Local.

Segon.- APROVAR  la despesa plurianual que comporta aquesta pròrroga amb càrrec a la 
partida pressupostària 1010-13210-21300-10103 del pressupost vigent, i la següent 
distribució d’anualitats:

Exercici 2016 920160005107 28.000,00 €
Exercici 2017 920169000113 28.000,00 €

Aquesta despesa restarà subordinada a l’aprovació del corresponent crèdit pressupostari i en 
conseqüència, l’eficàcia d’aquest acord, pel que fa a l’exercici futur, restarà condicionada a l’
existència de consignació pressupostària adequada i suficient.

Tercer.- NOTIFICAR  aquest acord a l’empresa SEÑALIZACIONES VIALES DE 
CATALUÑA, SA."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

SECRE_Acta: ACTA APROVADA JGL 25/05/2016

Codi de verificació: 8DGD4-LD756-XP7F4
Pàgina 8 de 22

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado 10/06/2016
17:22

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Firmado 13/06/2016 09:16

APROBADO_2
13/06/2016 09:16

A
qu

es
ta

 é
s 

un
a 

cò
pi

a 
im

pr
es

a 
de

l d
oc

um
en

t e
le

ct
rò

ni
c 

(R
ef

.: 
75

99
50

 8
D

G
D

4-
LD

75
6-

X
P

7F
4 

07
47

4C
D

67
F

66
15

88
6F

99
D

5B
02

D
17

B
70

E
5D

03
A

A
81

) 
ge

ne
ra

da
 a

m
b 

l'a
pl

ic
ac

ió
 in

fo
rm

àt
ic

a 
F

irm
ad

oc
. E

l d
oc

um
en

t e
st

à 
S

IG
N

A
T

. M
itj

an
ça

nt
 e

l c
od

i d
e 

ve
rif

ic
ac

ió
 p

od
eu

co
m

pr
ov

ar
 la

 v
al

id
es

a 
de

 la
 s

ig
na

tu
ra

 e
le

ct
rò

ni
ca

 d
el

s 
do

cu
m

en
ts

 s
ig

na
ts

 a
 l'

ad
re

ça
 w

eb
 q

ue
 li

 p
ro

po
rc

io
na

 l'
en

tit
at

 e
m

is
so

ra
 d

'a
qu

es
t d

oc
um

en
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTATSIGNATURES
ALTRES DADES

9

9 APROVACIÓ DE L’ADJUDICACIÓ DEL SUBMINISTRAMENT 
MITJANÇANT ARRENDAMENT DE TRES VEHICLES DESTINATS A  LA 
POLICIA LOCAL (153/2015/012)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local en sessió de data 14 d’octubre de 2015 va aprovar l'expedient de 
contractació de l’arrendament, pel sistema de renting, de tres vehicles destinats a la Policia 
Local, els plecs de clàusules administratives particulars i de prescripcions tècniques que ha de 
regir la contractació, així com la corresponent convocatòria de licitació mitjançant 
procediment obert no harmonitzat. 

Publicat en el BOP de Barcelona de data 2 de desembre de 2015 l’anunci de la convocatòria, 
el dia 12 de gener de 2016 es va reunir la Mesa de contractació admetent les ofertes 
presentades (ALPHABET ESPAÑA FLEET MANAGEMENT, SA, ANDACAR 2000, SA, 
BBVA AUTORENTING, SA, CERTUS RENTING, SA i AUTOS IGLESIAS, SL). A la 
vista de l’acta de la Mesa de Contractació de data 11 de febrer de 2016 en què es proposa a l’
òrgan de contractació l’adjudicació del contracte a l’empresa ANDACAR 2000, SA a l’haver 
presentat l’oferta econòmicament més avantatjosa, la Junta de Govern Local de data 24 de 
febrer de 2016 va adoptar el següent acord: 

“Primer .- INDICAR  a l’empresa ANDACAR 2000, SA que, de conformitat amb l’acta de la 
Mesa de contractació de data 11 de febrer de 2016, en relació amb la convocatòria per a la 
contractació de l’arrendament, pel sistema de renting, de tres vehicles destinats a la Policia 
Local, ha estat proposada com a adjudicatària atès que ha presentat l‘oferta econòmicament més 
avantatjosa.
Segon.- REQUERIR l’empresa ANDACAR 2000, SA perquè en el termini de deu dies hàbils, a 
comptar des del següent al de la data de notificació d’aquest acord, presenti la documentació 
justificativa de trobar-se al corrent en el compliment de les obligacions tributàries i amb la 
Seguretat Social, el certificat acreditatiu de la homologació del kit de detinguts, emès pel 
Ministeri d’Indústria i l’acreditació d’haver constituït la garantia definitiva per import de cinc 
mil nou-cents setanta-sis euros (5.976,00 €), corresponent al 5% de la seva oferta econòmica, 
IVA exclòs, pels quatre anys de durada del contracte, de conformitat amb l'art. 151.2 del 
TRLCSP.
Tercer .- ADVERTIR a l’empresa ANDACAR 2000, SA que de no complir adequadament amb el 
requeriment en el termini assenyalat, s’entendrà que ha retirat la seva oferta.
Quart .- NOTIFICAR  aquest acord a l’empresa ANDACAR 2000, SA.”

Un cop notificat aquest requeriment, el termini per presentar la documentació va acabar el dia 
4 d’abril de 2016 sense que l’empresa ANDACAR 2000, SA hagi presentat la documentació 
requerida, excepte l’acreditació de la homologació del kit de detinguts, encara que amb 
aquesta documentació no queda acreditada l’esmentada homologació. En aquest cas, s’entén 
retirada la seva oferta i procedeix requerir la mateixa documentació al licitador següent en l’
ordre en què hagin quedat classificades les ofertes, que en aquest cas és l’empresa AUTOS 
IGLESIAS, SL.

La Junta de Govern Local en sessió de data 13 d’abril de 2016 va acordar: 

“Primer.- ENTENDRE retirada l’oferta presentada per l’empresa ANDACAR 2000, SA en la 
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licitació convocada per l’Ajuntament per a l’arrendament, pel sistema de renting, de tres 
vehicles destinats a la Policia Local, a l’haver transcorregut el termini atorgat i no haver 
presentat la documentació requerida per acord de la Junta de Govern Local en sessió de data 24 
de febrer passat. 
Segon.- INDICAR a l’empresa AUTOS IGLESIAS, SL que, atès que l’empresa ANDACAR 
2000, SA ha retirat l’oferta presentada, ha estat proposada com a adjudicatària donat que ha 
presentat l‘oferta econòmicament més avantatjosa, atenent a la classificació de les proposicions 
presentades en relació amb els criteris valoratius que consten en el plec de clàusules 
administratives que regeix aquest contracte.
Tercer.- REQUERIR l’empresa AUTOS IGLESIAS, SL perquè en el termini de deu dies hàbils, 
a comptar des del següent al de la data de notificació d’aquest acord, presenti la documentació 
justificativa de trobar-se al corrent en el compliment de les obligacions tributàries i amb la 
Seguretat Social, el certificat acreditatiu de la homologació del kit de detinguts, emès pel 
Ministeri d’Indústria i l’acreditació d’haver constituït la garantia definitiva per import de sis mil 
sis-cents quaranta-vuit euros (6.648,00 €), corresponent al 5% de la seva oferta econòmica, IVA 
exclòs, pels quatre anys de durada del contracte, de conformitat amb l'art. 151.2 del 
TRLCSP.....”

Aquest acord ha estat notificat en data 25 d’abril de 2016, finalitzant, en conseqüència el 
termini per presentar la documentació requerida el dia 7 de maig següent.

AUTOS IGLESIAS, SL ha presentat la documentació requerida en el servei de contractació 
dins del termini establert.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.-   ADJUDICAR  de conformitat amb l'art. 151.4 del Text Refós de la Llei de 
Contractes del Sector Públic, aprovat per Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, 
de contractes del sector públic, el contracte per al subministrament de tres vehicles destinats a 
la Policia Local mitjançant l’arrendament pel sistema renting, a l’empresa AUTOS 
IGLESIAS, SL amb total subjecció als plecs de clàusules administratives i prescripcions 
tècniques, aprovats en la Junta de Govern Local de data 14 d’octubre de 2015, així com a la 
seva oferta econòmica, tècnica i al serveis inclosos, segons el següent detall:

Import mensual IVA exclòs 2.770,00 €
Import anual IVA exclòs 33. 240,00 €
IVA 21 % 6.980,40 €
Total contracte anual, IVA inclòs 40.220,40 €  
Total contracte (4 anys) 160.881,60 €

Les condicions de l’adjudicació, de conformitat amb l’oferta efectuada per l’empresa 
adjudicatària són:

-Proximitat del taller de manteniment o reparació: dins del terme de Cerdanyola del Vallès.
-Preu a abonar a l’Ajuntament per km no consumit (per defecte):.. 0,0514 €/IVA exclòs. 
-Preu a abonar per l’Ajuntament per km excedit (per excés): .............  0 €.

Segon.-  APROVAR  la despesa plurianual que comporta aquesta contractació amb càrrec a la 
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partida pressupostària 1010-13200-20400:

Exercici 2016 D 920160005279 16.758,50 €
Exercici 2017/18/19 D 920169000122 120.661,20 €
Exercici 2020 AD 920169000124 23.461,90 €
Exercici 2016 A/ 220160008904 34.841,50 €
Exercici 2017/2019 A/ 920169000123 34.138,80 €

Aquesta despesa restarà subordinada a l’aprovació del corresponent crèdit pressupostari per a 
cada un dels exercicis futurs i en conseqüència, l’eficàcia d’aquest acord, pel que fa als 
exercicis futurs, restarà condicionada a l’existència de consignació pressupostària adequada i 
suficient en l’exercici corresponent.

Tercer.-  NOTIFICAR  el present acord a l’adjudicatari i a la resta de licitadors i 
REQUERIR al primer a l'objecte que formalitzi el contracte administratiu dins del termini de 
quinze dies hàbils següents a aquell en què rebi la notificació de l'adjudicació

Quart.-  ESTABLIR , de conformitat amb la previsió de l’art. 151 del TRLCSP, l’ordre de  les 
empreses licitadores que no han resultat adjudicatàries, d’acord amb l’informe emès per part 
de la cap de compres de data 12 de febrer de 2016:

3a. ALPHABET ESPAÑA FLEET MANAGEMENT, SA........................ 78,85 punts.

4a. CERTUS RENTING, SA....................................................................... 69,08 punts.

5a. BBVA AUTORENTING, SA................................................................ 59,09 punts

Cinquè.-  ESTABLIR   que les despeses de publicació de la present licitació, que ha d'abonar 
l'empresa adjudicatària d'acord amb la clàusula 18a. del plec de clàusules- administratives 
particulars, ascendeixen a 157,65 € i instar l' adjudicatari per tal que en, el termini màxim de 
15 dies hàbils següent a la notificació d'aquesta resolució, procedeixi a efectuar l’ingrés de 
l'import esmentat a  la Tresoreria General de l'Ajuntament; en el supòsit que no realitzi aquest 
ingrés s'entendrà  que el licitador opta, de conformitat amb la previsió establerta en l'art. 56 
del Reglament General de Recaptació, aprovat per RD 939/2005, de 29 de juliol, per la 
compensació del deute.

Sisè.- POSAR A DISPOSICIÓ dels licitadors no adjudicataris la documentació presentada 
per participar en aquesta convocatòria, de conformitat amb l’art. 87.4 del RGLCAP, 
advertint-los que, en el supòsit que no procedeixin a la seva retirada es destruirà, una vegada 
sigui ferm aquest acord."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

10 APROVACIÓ DEL REQUERIMENT DE DOCUMENTACIÓ PER A L ’
ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE DEL SERVEI DE PRODUCCIÓ D ’
IMATGES AUDIOVISUALS I LA SEVA IMPLEMENTACIÓ EN EL DIARI 
DIGITAL WWW.CERDANYOLA.INFO, AL PORTAL INSTITUCIONA L 
WWW.CERDANYOLA.CAT I ALTRES SUPORTS COMUNICATIUS 
MUNICIPALS (154/2016/002)
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La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local, de data 24 de febrer de 2016, va aprovar l'expedient de 
contractació del servei de producció d’imatges audiovisuals i la seva implementació en el 
diari digital www.cerdanyola.info, al portal institucional www.cerdanyola.cat i altres suports 
comunicatius municipals, i els plecs de clàusules administratives particulars que han de regir 
la contractació, així com  la corresponent convocatòria de licitació mitjançant procediment 
obert no harmonitzat.

L’anunci de la convocatòria de licitació es va publicar en el BOP de Barcelona de data 11 de 
març de 2016, reunint-se la Mesa de contractació, el dia 4 d’abril següent, per procedir a l’
obertura dels sobres núm. 1 i 2 de les proposicions presentades.

En aquesta reunió, la Mesa acorda admetre les ofertes presentades, atès que han acreditat tenir 
la capacitat, solvència  i requisits establerts en el plec de clàusules administratives: 

1. CRATOR PRODUCCIONS, SCP (NIF J6398864)
2. JOSE MARIA ISIDORO CARRETE (NIF 36985200G)
3. ESTUDI DE COMUNICACIÓ INTUS, SL (NIF B64702699)

La Mesa de contractació, reunida novament en data 17 de maig de 2016, procedeix a efectuar 
la valoració de les ofertes, d’acord amb el barem que consta en el plec de clàusules 
administratives particulars, i a la vista de la valoració efectuada acorda proposar a l’òrgan de 
contractació l’adjudicació del contracte que ens ocupa a l’empresa ESTUDI DE 
COMUNICACIÓ INTUS, SL atès que ha presentat l’oferta econòmicament més avantatjosa.

Tota la informació contractual relativa a aquest expedient, actes de les Meses de contractació 
i informes tècnics, es troba publicada en el “perfil del contractant” de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- INDICAR  a l’empresa ESTUDI DE COMUNICACIÓ INTUS, SL (NIF 
B64702699) que, de conformitat amb l’acta de la Mesa de contractació de data 17 de maig de 
2016, en relació amb la convocatòria per a la contractació del servei de producció d’imatges 
audiovisuals i la seva implementació en el diari digital www.cerdanyola.info, al portal 
institucional www.cerdanyola.cat i altres suports comunicatius municipals ha estat proposada 
com a adjudicatària atès que ha presentat l’oferta econòmicament més avantatjosa.
Segon.- REQUERIR l’empresa ESTUDI DE COMUNICACIÓ INTUS, SL per què en el 
termini de deu dies hàbils, a comptar des del següent al de la data de notificació d’aquest 
acord, presenti la documentació justificativa de trobar-se al corrent en el compliment de les 
obligacions tributàries i amb la Seguretat Social i d’haver constituït la garantia definitiva per 
import de tres mil euros  (3.000,00 €), corresponent al 5% de l’import màxim estimatiu, IVA 
exclòs, pels dos anys de durada del contracte, de conformitat amb l'art. 151.2 del TRLCSP.

Tercer.- ADVERTIR a l’empresa ESTUDI DE COMUNICACIÓ INTUS, SL que de no 
complir adequadament amb el requeriment en el termini assenyalat, s’entendrà que ha retirat 
la seva oferta.
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Quart.- NOTIFICAR  aquest acord a l’empresa ESTUDI DE COMUNICACIÓ INTUS, SL.” 

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

11 APROVACIÓ DE LA MODIFICACIÓ DEL CALENDARI FISCAL DELS 
PADRONS DE LA 4A FRACCIÓ DE L’IBI, DE L’ESCOLA DE M USICA, 
MERCAT SEDENTARI, MERCAT SETMANAL, CURSOS ATENEU I 
CURSOS XARAU

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L’Organisme de Gestió Tributària té delegada la gestió tributària i recaptació dels ingressos 
de dret públic municipal.

Amb motiu de l’obligatorietat  de complir amb la normativa tributària respecte al període de 
publicació dels padrons municipals, s’han fet uns ajustos en el programa d’ingressos (WTP) 
que implica necessàriament fer un ajust en el calendari fiscal de càrrega.

Des de primers de mes tots els padrons hauran d'estar carregats al programa d’ingressos amb 
15 dies d’antelació a l’inici del període voluntari de pagament que es d’un mínim de 2 mesos 
segons el que exposa l’article 62.3 de la Llei 58/2003, 17 de desembre General Tributària.

El calendari fiscal de l’any 2016 es va validar per part dels Serveis Econòmics al mes de 
novembre de 2015.

El dia 10 de desembre de 2015 es va publicar en el Butlletí Oficial de la Província de 
Barcelona el mencionat calendari fiscal 2016.

El dia 11 de maig de 2016 l’ORGT mitjançant EACAT es comunica a l’Alcaldia la necessitat 
de modificar el calendari fiscal. 

El dia 13 de maig de 2016 el cap de la unitat de l’Organisme de Gestió Tributària de l’oficina 
de Cerdanyola del Vallès va lliurar la proposta de modificació del calendari i un cop revisada 
i ajustada a les necessitats dels diferents serveis i dels contribuents:

Vist l’informe de la cap de serveis econòmics.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR  la modificació del calendari fiscal de l’any 2016, validat per l’
Ajuntament dels padrons de la 4a. fracció de l’IBI, d’Escola de Música, mercat sedentari, 
mercat setmanal, cursos Ateneu i cursos Xarau.

IBI INICI VOLUNTARIA FI 
VOLUNTARIA

DOMICILIACIÓ

IMPOST DE BÉNS IMMOBLES – 4 FRACCIÓ 03/10/2016 05/12/2016 05/12/2016
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MERCAT SEDENTARI INICI VOLUNTARIA FI VOLUNTARIA DOMICILIACIÓ
MERCAT MUNICIPAL - MAIG 23/06/2016 23/08/2016 05/07/2016
MERCAT MUNICIPAL-JUNY 27/07/2016 27/09/2016 02/08/2016
MERCAT MUNICIPAL- JULIOL 26/08/2016 27/10/2016 01/09/2016
MERCAT MUNICIPAL- AGOST 27/09/2016 28/11/2016 04/10/2016
MERCAT MUNICIPAL- SETEMBRE 27/10/2016 28/12/2016 02/11/2016
MERCAT MUNICIPAL- OCTUBRE 25/11/2016 26/01/2017 01/12/2016
MERCAT MUNICIPAL- NOVEMBRE 27/12/2016 27/02/2017 03/01/2017
MERCAT MUNICIPAL- DESEMBRE 27/12/2016 27/02/2017 03/01/2017
MERCAT MUNICIPAL- GENER 2017 02/12/2016 02/02/2017 02/02/2017

MERCAT SETMANAL (FONTETES, 
SERRAPARERA

INICI VOLUNTARIA FI VOLUNTARIA DOMICILIACIÓ

MERCAT AMBULANT 2 TRIMESTRE 23/06/2016 23/08/2016 05/07/2016

ESCOLA DE MUNICIPAL DE MUSICA 
AULOS

INICI VOLUNTARIA FI VOLUNTARIA DOMICILIACIÓ

AULOS ENSENYAMENT – 8A 
LIQUIDACIÓ

23/06/2016 23/08/2016 05/07/2016

AULOS ENSENYAMENT – 9A 
LIQUIDACIÓ 

27/07/2016 27/09/2016 02/08/2016

AULOS- MATRICULA 25/08/2016 25/10/2016 02/09/2016
AULOS - CURS 27/09/2016 28/11/2016 05/10/2016

CURSOS ATENEU INICI VOLUNTARIA FI VOLUNTARIA DOMICILIACIÓ
CURSOS ATENEU ABRIL-JUNY 23/06/2016 23/08/2016 05/07/2016

CURSOS POLIESPORTIU XARAU INICI VOLUNTARIA FI VOLUNTARIA DOMICILIACIÓ
CURS PISCINA I GIMNAS 3 
TRIMESTRE

23/06/2016 23/08/2016 05/07/2016

ABONAMENTS 2 SEMESTRE 27/09/2016 28/11/2016 05/10/2016
CURS PISCINA I GIMNAS 1 
TRIMESTRE

25/11/2016 26/01/2017 05/12/2016

Segon.- NOTIFICAR  aquesta resolució a l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació 
de Barcelona i a la Tresoreria Municipal

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

12 AUTORITZACIÓ DE L’ÚS D’INSTAL·LACIONS DE L’ESCOLA  SALTELLS 
A L’ESPLAI DEL ROSER CERDANYOLA, PER A LA REALITZAC IÓ DEL 
CASAL D’ESTIU 2016

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
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continuació: 

"Vista la sol·licitud presentada en data 19 de gener de 2016, per la senyora Rosario Álvarez 
González, en representació de l’Esplai del Roser Cerdanyola, relativa a l’autorització d’ús del 
pati, lavabos exteriors i gimnàs, per a la realització del Casal d’Estiu 2016, des del 27 de juny  
al 29 de juliol i del 29 d’agost al 9 de setembre de 2016, de dilluns a divendres i de 8.30h a 
17.30h.

Vist l’informe del Consell Escolar de l’Escola Collserola, reunit en sessió celebrada el dia 18 
d’abril de 2016, pel qual es dóna el vist-i-plau a l’ús del pati i lavabos exteriors del centre, 
però no així del gimnàs, per part de l’Esplai del Roser Cerdanyola, en les dates i horaris 
sol·licitats.

Vist l’informe emès en data 5 de maig de 2016, pel Servei d’Educació, que es troba a l’
expedient, i que proposa l’autorització sol·licitada.

Atès que es compleixen els requisits establerts en la Normativa reguladora de l’ús social

dels edificis i de les instal·lacions dels centres docents públics d’educació infantil, primària i 
educació especial, dels centres municipals d’ensenyament i del centre de formació d’adults, 
aprovada pel Ple de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en sessió de 30 de juliol de 1998.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- AUTORITZAR  l’Esplai del Roser de Cerdanyola, l’ús del pati i els lavabos 
exteriors de l’Escola Saltells per a la realització del Casal d’Estiu 2016, des del 27 de juny  al 
29 de juliol i del 29 d’agost al 9 de setembre de 2016, de dilluns a divendres, de 8.30h a 
17.30h i, DENEGAR la petició d’ús del gimnàs per a la mateixa activitat, d’acord amb l’
informe desfavorable del Consell Escolar del centre, reunit en data 18 d’abril de 2016, als 
efectes segons el mateix, de preservar el terra i el material contingut a l’esmentat espai.

Segon.- SOTMETRE  l’ús autoritzat de les instal·lacions a la NORMATIVA 
REGULADORA de l’ús social dels edificis i de les instal·lacions dels centres docents públics 
d’educació infantil, primària i educació especial, dels centres municipals d’ensenyament i del 
Centre de Formació d’Adults i a les NORMES SINGULARS, que es determinen en 
document annex. La vulneració de qualsevol de les normes d’ús esmentades comportarà la 
revocació automàtica de l’autorització. Igualment, l’Ajuntament es reserva el dret de revocar 
l’autorització per raons d’interès general justificades en l’expedient corresponent.

Tercer.- NOTIFICAR  aquest acord a l’Esplai del Roser de Cerdanyola, la Direcció de l’
escola SALTELLS, i al Servei de Joventut de l’Ajuntament.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

13 AUTORITZACIÓ D'ÚS D’INSTAL·LACIONS DE L’ESCOLA SA NT MARTÍ 
AL CENTRE “HIJAS DE MARIA AUXILIADORA INSTITUTO SAL ESIANAS 
DE SAN JUAN BOSCO”, PER A LA REALITZACIÓ D’UN PROJE CTE DE 
TREBALL FAMILIAR AMB EL PROFESSORAT DEL CRAE LLAR L ES 
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VINYES.

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vista la sol·licitud presentada en data 3 de març de 2016, amb el núm. de registre d’entrades 
número 2016/4067, per la senyora Mar Ariño López en representació del centre “Hijas Maria 
Auxiliadora Instituto Salesianas de San Juan Bosco”, mitjançant la qual sol·licita autorització 
d’ús de dues aules de l’Escola Sant Martí, per a la realització d’un projecte de treball familiar 
amb el professorat del CRAE Llar Les Vinyes, durant el curs 2015-2016, els dimecres i 
divendres, de 17:00h a 19:30h.

Vist l’informe favorable del Consell Escolar de l’Escola Sant Martí, reunit en sessió del dia 9 
de maig de 2016, que es troba a l’expedient, pel qual es dóna el vist-i-plau a l’ús de les 
instal·lacions del centre per part del centre “Hijas Maria Auxiliadora Instituto Salesianas de 
San Juan Bosco”, en les dates i horaris sol·licitats.

Vist l’informe emès en data 17 de maig de 2016, pel Servei d’Educació, que es troba a l’
expedient, i que proposa l’autorització sol·licitada.

Atès que es compleixen els requisits establerts en la Normativa reguladora de l’ús social

dels edificis i de les instal·lacions dels centres docents públics d’educació infantil, primària i 
educació especial, dels centres municipals d’ensenyament i del centre de formació d’adults, 
aprovada pel Ple de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en sessió de 30 de juliol de 1998.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- AUTORITZAR  al centre “Hijas de Maria Auxiliadora Instituto Salesianas de San Juan 
Bosco”  per a l’ús de dues aules de l’Escola Sant Martí, tots els dimecres i divendres, en la 
franja horària de les 17:00h a les 19:30h, des de la seva aprovació per la Junta de Govern 
Local i fins el dia 20 de juny de 2016,  per a la realització d’un projecte de treball familiar amb 
el professorat del CRAE Llar Les Vinyes.

Segon.-  SOTMETRE  l’ús autoritzat de les instal·lacions a la NORMATIVA 
REGULADORA de l’ús social dels edificis i de les instal·lacions dels centres docents públics 
d’educació infantil, primària i educació especial, dels centres municipals d’ensenyament i del 
Centre de Formació d’Adults i a les NORMES SINGULARS, que es determinen en 
document annex. La vulneració de qualsevol de les normes d’ús esmentades comportarà la 
revocació automàtica de l’autorització. Igualment, l’Ajuntament es reserva el dret de revocar 
l’autorització per raons d’interès general justificades en l’expedient corresponent.

Tercer.-  NOTIFICAR aquest acord al centre “Hijas de Maria Auxiliadora Instituto 
Salesianas de San Juan Bosco”, i a la Direcció de l’Escola Sant Martí.  

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

14 APROVACIÓ DE LA MODIFICACIÓ DE LA LLICÈNCIA APROV ADA PER 
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LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE DATA 28 D’OCTUBRE DE 20 15 QUE 
CONSISTEIX EN EL CANVI DE L’ACCÈS PRINCIPAL A LA FI NCA 
(OM-034/2015.

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 28 d’octubre de 2015, mitjançant acord de la Junta de Govern Local, es va concedir 
una llicència d’obres majors a Judit Grau Bracons i Òscar Garcia Garcia, expedient 
OM-034/2015, per reformar i ampliar un habitatge unifamiliar aïllat i una piscina al carrer 
Lluna, 50-52.

En data 8 de març de 2016, mitjançant instància amb número de registre d’entrada 4.475, 
Judit Grau Bracons i Òscar Garcia Garcia, comuniquen la modificació de la llicència.

D’acord amb l’informe tècnic favorable emès en data 5 de maig de 2015, les modificacions 
que s’han realitzat a l’obra, són les següents:

S’ha canviat l’accés principal a la finca, havent-se realitzat pel carrer Londres, i no pel carrer 
Lluna. D’acord amb allò esmentat l’adreça definitiva de la finca serà de carrer Lluna, 50-52 i 
carrer Londres, 15 (accessori).

En data 5 de maig de 2015 la tècnica superior en dret ha emès informe jurídic favorable.

Vistos els articles 187.2.b) i 188 del Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova 
el Text Refós de la Llei d’Urbanisme.

D’acord amb allò que disposa l’article 35 del Reglament sobre protecció de la legalitat 
urbanística, aprovat per Decret 64/2014, de 13 de maig.

Vista l’Ordenança Fiscal número 7 reguladora de la taxa per a la concessió de llicències o per 
la comprovació d’activitats comunicades en matèria d’urbanisme.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR les modificacions de la llicència per a construir un habitatge unifamiliar 
i una piscina al carrer Lluna, 50-52, a nom de Judit Grau Bracons i Òscar Garcia Garcia, 
tramitada mitjançant expedient de llicència d’obres majors OM-034/2015, que consisteixen a:

“S’ha canviat l’accés principal a la finca, havent-se realitzat pel carrer Londres, i no pel 
carrer Lluna. D’acord amb allò esmentat l’adreça definitiva de la finca serà de carrer Lluna, 
50-52 i carrer Londres, 15 (accessori)”.

Segon.- INDICAR  a la persona interessada que l’ORGT de la Diputació de Barcelona li 
notificarà la liquidació provisional de la taxa per a la concessió de llicències urbanístiques per 
import de 125,59 € (tarifa única), pel què fa a la modificació de la llicència. 

Tercer.- NOTIFICAR  la present resolució a Judit Grau Bracons, nif. 46803898W, i Òscar 
Garcia Garcia, nif. 46802678R, i domicili de notificacions al Ps. de Cordelles 73 de 
Cerdanyola del Vallès a l’ORGT de la Diputació de Barcelona.
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El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

15 DEIXAR SENSE EFECTE LA PARCEL·LACIÓ AUTORITZADA 
MITJANÇANT ACORD DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE DAT A 24 DE 
GENER DE 2006 (OF-011/2005) I CONCEDIR LLICÈNCIA DE 
PARCEL·LACIÓ A EXPLOTACIONES INDUSTRIALES E INMOBIL IARIAS, 
SL PER DIVIDIR EN TRES PARCEL·LES LA FINCA MATRIU S ITUADA 
ENTRE EL CARRER PIN I SOLER 33-39 I EL CARRER DE SERAFÍ 
PITARRA 4-6 TRAMITADA SEGONS EXPEDIENT OF-007/2015.

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 23 de febrer de 2015, amb el registre d’entrada número 3.243, Explotaciones 
Industriales e Inmobiliarias, SL, va sol·licitar una llicència de parcel·lació per tal de dividir 
en tres parcel·les, la finca situada entre el carrer Pin i Soler, 33-39 i el carrer Serafí Pitarra, 
4-6.

Consta com a antecedent a aquesta parcel·lació, una llicència de parcel·lació tramitada amb el 
número d’expedient OF-011/2005, que va ser concedida per la Junta de Govern Local de data 
24 de gener de 2006, la qual no es va arribar a inscriure en el Registre de la Propietat, i que es 
deixarà sense efecte per raó de l’aprovació de la present parcel·lació.

La finca esmentada es troba inscrita al Registre de la Propietat número 2 de Cerdanyola del 
Vallès, amb el número de finca 45.198, volum 1.545, llibre 1.030, foli 97, i té una superfície 
registral de 3.788,82 m2 i una superfície segons recent amidament de 3.849,95 m2. 

A la finca hi ha dues edificacions destinades a habitatges unifamiliars, i construides a l’
empara de les llicències d’obres majors tramitades segons expedients OM-067/2005 i 
OM-068/2005, que tampoc s’han inscrit al Registre de la Propietat, segons nota informativa 
de data 26 de novembre de 2013.

En data 29 de febrer de 2016, l’arquitecta municipal ha emès informe tècnic favorable, i ha 
confeccionat els plànols parcel·laris.

En data 14 de març de 2016 la tècnica superior en dret ha emès informe jurídic favorable.

Vist el Pla General Metropolità, aprovat definitivament el dia 14 de juliol de 1976 i publicat 
al BOP de data 19 de juliol de 1976.

Segons allò previst a l’article 191 i següents del Decret legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel 
qual s’aprova el Text refós de la Llei d’Urbanisme, sobre les parcel·lacions urbanístiques.

Vistos els articles 17, 22 i 25 del Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística, 
aprovat per Decret 64/2014, de 13 de maig.
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D’acord amb allò que disposa l’ordenança fiscal número 7, reguladora de la Taxa per 
llicències o activitats comunicades en matèria d’urbanísme.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- DEIXAR SENSE EFECTE la parcel·lació autoritzada mitjançant acord de la Junta 
de Govern Local de data 24 de gener de 2006, a nom de Explotaciones Industriales e 
Inmobiliarias, SL, tramitada mitjançant l’expedient OF-011/2005, atès que no es va arribar a 
inscriure al Registre de la Propietat, i queda superada per la nova parcel·lació que s’aprova 
mitjançant el present expedient OF-007/2015.

Segon.- CONCEDIR llicència de parcel·lació a Explotaciones industriales e Inmobiliarias, 
SL, per dividir en tres parcel·les la finca matriu situada entre el carrer Pin i Soler, 33-39 i el 
carrer Serafí Pitarra, 4-6, finca registral número 45.198, resultant-ne les següents finques:

FINCA “A”,

Situació.- La finca està situada al carrer Serafí Pitarra, 4.

Superfície.- Té una extensió de  1.297,56 m², dels quals 4,65 m² estan afectats a vial públic. 
Aquesta cessió ha estat formalitzada, i resulta una superfície final de la finca de 
1.292,91 m². 

Llindars: (descripció de la parcel·la resultant edificable)
Nord, façana de 5,80 m. al carrer de Pin i Soler, núm. 35, per on té l’accés de 
vehicles
Est , línia trencada de 16,22 i 38,19 m. amb finca segregada “B”
Sud-est, en línia trencada de 4,88, 12,09, 0,25 i 11,19 m. amb finca situada al 
carrer de Serafí Pitarra, núm. 2, referència cadastral núm. 3755710DF2935F
Sud-oest, façana de 44,84 m. al carrer Serafí Pitarra núm. 
Oest, en línia trencada de 24,50 i 16,16 m. amb resta de finca matriu, finca “C”

En aquesta finca hi ha edificat un habitatge unifamiliar, segons llicència atorgada per la
Junta de Govern Local del dia 4 d’abril de 2006, núm. exp. OM-068/2005. El dia 18 de maig 
de 2009 es va comunicar la finalització de les obres, sol·licitant alhora llicència de 
1a.Ocupació. Mitjançant informe tècnic de data 29 de juliol de 2009 es comunica a l’
interessat deficiències observades, entre elles que la parcel·la no coincideix amb la dibuixada 
en el projecte pel qual es va atorgar llicència d’obres

FINCA “B”, 

Situació.- La finca està situada al carrer Pin i Soler, 33

Superfície.- Té una extensió de  1.220,27 m², dels quals 25,87 m² estan afectats a vial públic. 
Aquesta cessió ha estat formalitzada, i resulta una superfície final de la parcel· la 
de 1.194,40 m². 

Llindars: (descripció de la parcel· la resultant edificable)
Nord, façana de 41,34 m. al carrer de Pin i Soler, núm. 33
Est , línia trencada de 20,91, 7,67, 10,57 i 4,20 m. amb finca al carrer de Pin i Soler, núm. 
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31, referència cadastral núm. 3755713DF2935F
Sud-oest, línia recta de 38,19 m. amb finca segregada “A”
Oest, en línia recta de 16,22 m. amb finca segregada “A”

En aquesta finca hi ha edificat un habitatge unifamiliar, segons llicència atorgada per la Junta de 
Govern Local del dia 4 d’abril de 2006, núm. exp. OM-067/2005, l’obra no ha estat finalitzada.

FINCA “C”, resta de finca matriu

Situació.- La finca està situada al carrer Pin i Soler núm. 37-39, cantonada amb el 
carrer de Serafí Pitarra, núm. 6.

Superfície.- Té una extensió de  1.332,12 m², dels quals 91,98 m² estan afectats a vial 
públic. Un cop ajustada la finca a l’alineació oficial la superfície edificable 
resultant és de 1.240,14 m².

Aquesta porció de vial s’haurà de cedir a l’Ajuntament prèviament a la 
concessió de llicència de nova edificació, en el cas que es sol·liciti, d’acord 
amb allò que disposa l’art. 40.3 del Reglament de la Llei d’Urbanisme, 
aprovat per Decret 305/2006, de 18 de juliol), i l’art. 29.d) del Text refós de 
la Llei d’Urbanisme, aprovat per Decret legislatiu 1/2010, de 3 d’agost. 

Llindars: (descripció de la parcel·la resultant edificable)
Nord, façana formada per línia recta de 53,39 m., i corba de radi 3,50 m. Al carrer 
de Pin i Soler, núm. 37-39
Est , línia trencada de 16,16 i 24,50 m. amb finca segregada “A”
Sud-oest , façana de 50,44 m. al carrer Serafí Pitarra núm. 6.

Tercer.- INDICAR   a la persona interessada que la liquidació provisional de la taxa per 
llicències urbanístiques per import de 627,93€ (209,31€/finca resultant x 3), li serà 
degudament notificada per part de l’ORGT de la Diputació de Barcelona, fent ús de les 
facultats delegades per acord del Ple Municipal de data 25 de novembre de 2010.

Quart . NOTIFICAR  la present resolució a Explotaciones Industriales e Inmobiliarias, SL, 
nif. B08099590 i domicili de notificacions a l’Av. de Madrid 30, 6è-1a (08028 Barcelona) i 
traslladar-la a l’ORGT de la Diputació de Barcelona, i a l’EMD de Bellaterra.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

16 APROVACIÓ DE LA MEMÒRIA VALORADA PER LES OBRES DE  
CONSERVACIÓ I MANTENIMENT DE LA COBERTA DEL MERCAT DE 
FONTETES

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Per encàrrec del Servei de Promoció Econòmica, el dia 19 de maig de 2016, amb el registre 
d’entrada número 2016/11308, l’empresa AR47 SCP, va presentar la Memòria Valorada per 
les obres de conservació i manteniment de la coberta del mercat de Fontetes, amb un 
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pressupost d’execució per contracte de dos-cents trenta-cinc mil quatre-cents seixanta-sis 
euros (235.466,00 €) amb el 21% d’IVA inclós.

El 20 de maig de 2016 l’arquitecte municipal del Servei d’Urbanisme ha emès informe 
favorable per a l’aprovació d’aquesta memòria.

D’acord amb allò que disposa l’article 37.6 del Reglament d’Obres, Activitats i Serveis dels 
ens locals, aprovat per Decret 179/1995, de 13 de juny, per a les obres de conservació i de 
manteniment, reparacions menors o meres instal·lacions complementàries en els edificis dels 
ens locals, és suficient que l’òrgan competent de la corporació aprovi la documentació a que 
es refereixen els articles 34 i 35 d’aquest Reglament.

L’òrgan competent per a l’aprovació dels projectes o documentació tècnica relativa a obres 
ordinàries previstes en el pressupost municipal quan el seu import no superi el 10 per cent 
dels recursos ordinaris del pressupost ni, en qualsevol cas, la quantia de sis milions d'euros, d’
acord amb el decret 1446/2016 és la Junta de Govern Local per delegació de l’Alcaldia.

Vist l’informe tècnic de data 20 de maig de 2016.

Vist l’informe jurídic de la tècnica superior en dret de data 20 de maig de 2016.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Únic. APROVAR  la Memòria Valorada per les obres de conservació i manteniment de la 
coberta del mercat de Fontetes, amb un pressupost d’execució per contracte de dos-cents 
trenta-cinc mil quatre-cents seixanta-sis euros (235.466,00 €) amb el 21% d’IVA inclòs.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

17 APROVACIÓ DE LA MEMÒRIA VALORADA DE SUBSTITUCIÓ 
FUNCIONAL DEL MUR DE CONTENCIÓ DEL CEIP CARLES BUÏG AS

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 14 d’abril  de 2016 el Servei d’Educació Municipal emet informe sobre el mal estat 
d’un mur de contenció situat al pati de l’escola Carles Buïgas

En data 20 d’abril de 2015 l’arquitecta municipal adscrita a la Unitat d’0bres Públiques del 
Servei d’Urbanisme, ha emès informe tècnic en el qual hi consta la necessitat i l’oportunitat 
de l’execució d’un nou mur de contenció de formigó armat per davant de la tanca actual, 
actuant sols des de dins del centre docent. La superfície d’aquest mur és d’aproximadament 
105 m2.

L’equip tècnic d’AR47 Estudi d’arquitectura, SCP, ha redactat el “Projecte bàsic i executiu 
de substitució funcional del mur de contenció del CEIP Carles Buïgas”, amb un pressupost d’
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execució per contracte de 15.023,70 euros, IVA inclòs.

D’acord amb allò que disposa l’article 37.6 del Reglament d’Obres, Activitats i Serveis dels 
ens locals, aprovat per Decret 179/1995, de 13 de juny, per a les obres de conservació i de 
manteniment, reparacions menors o meres instal·lacions complementàries en els edificis dels 
ens locals, és suficient que l’òrgan competent de la corporació aprovi la documentació a que 
es refereixen els articles 34 i 35 d’aquest Reglament.

L’òrgan competent per a l’aprovació dels projectes o documentació tècnica relativa a obres 
previstes en el pressupost municipal quan el seu import no superi el 10 per cent dels recursos 
ordinaris del pressupost ni, en qualsevol cas, la quantia de sis milions d'euros, d’acord amb el 
decret 1446/2016 és la Junta de Govern Local per delegació de l’Alcaldia.

Vist l’informe tècnic de data 20 d’abril de 2016.

Vist l’informe jurídic de la tècnica superior en dret de data 20 de maig de 2016.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Únic.- APROVAR  la “Memòria valorada de substitució funcional del mur de contenció del 
CEIP Carles Buïgas”, amb un pressupost d’execució per contracte de quinze mil vint-i-tres 
euros i setanta cèntims (15.023,70€), IVA inclòs.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

18 PRECS I PREGUNTES

 

No hi ha

  I sense cap més assumpte per tractar, la presidència aixeca la sessió a  les nou hores i vint 
minuts. En dono fe.
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